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Tribunal de Justicla Administrative 
del Estado de Jalisco

SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA 
DEL ESTADO DE JALISCO

TERCERA SESION ORDINARIA DE DOS MIL VEINTICUATRO

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las diez horas con catorce 
mlnutos del ocho de febrero de dos mil veinticuatro, en el Salon de Sesiones 
de la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrative, ubicado en la 
Avenida Lazaro Cardenas numero 2305 zona 1, interior L-l 1 y L-101, Colonia Las 
Torres, de esta Ciudad, conforme a lo dispuesto por los articulos 3, 4 y 7 numeral 
1 de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrado integrantes de la Sala Superior del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, MAGISTRADO JOSE RAMON JIMENEZ 
GUTIERREZ(Presidente), MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO, la Secretaria 
Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA, en suplencia de la 
MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE por acuerdo tornado en la 
Segunda Sesion Ordinaria de la Sala Superior celebrada el veinticinco de 
enero de dos mil veinticuatro, y el Secretario Genera! de Acuerdos SERGIO 
CASTANEDA FLETES, a tin de celebrar la Tercera Sesion Ordinaria de dos mil 
veinticuatro, para lo cual el Magistrado Presidente solicita al Secretario 
General tome lista de asistencia para la constatacion del quorum legal,

El Secretario General de Acuerdos toma lista de asistencia a los Magistrados 
presentes:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. (Presente)
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. (Presente) 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. (Presente)

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Hago del conocimiento 
que se encuentran presentes los dos de los Magistrados que integran la Sala 
Superior, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma, 
por lo que existe el quorum legal requerido para sesionar considerandose 
como validos y legales los acuerdos que en ella se pronuncien, conforme lo 
establecen los articulos 67 de la Constitucion del Estado, el articulo 7 de la Ley 
Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de Jalisco, y 57 
fraccion II del Regtamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco.

El Magistrado Presidente, declara abierta la presente sesion y propone los 
punfos sehalados en el siguiente:
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ORDEN DEL DIA:

1. Usta de asistencia, constatacion de quorum legal y declaratoria 
correspondiente;

2. Aprobacion del Orden de! Dia;
3. Seguimiento de Acuerdos de Sala Superior;
4. Aprobacion del turno de recursos de Reclamacibn y Apelacion;
5. Aprobacion de sentencias;
6. Asuntos. Varies; y
7. Clausura;

■ 1 ■

En uso de la voz el Magistrado President©: En relacion al punto numero uno del 
orden del dta, el mismo ya quedo desahogado.

- 2 ■

En uso de la voz el Magistrado President©: Somete a su aprobacion el orden 
del dia, si no existe manifestacidn al respecto, Secretario nos toma la votacion.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Enseguida Presidente.

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/01/03/0/2024. Con fundamento en el articulo 8 fraccibn XX de la 
Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, en 
relacion con el articulo 21 fraccibn IV del Reglamento Interno del Tribunal de 
Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, el orden del dta queda 
aprobado por unanimidad de votos de los Magistrados Avelino Bravo 
Cacho y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, ast como la Secretario Proyectista 
Lorena Araceli Solorzano Vielma.

-3-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor. /

3.1 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero tres 
del orden del dia correspond© al seguimiento de acuerdos de Sala Superior 
para ello, les doy cuenta que, en sesibn pasada, se recibieron a trdmite cinco 
conflictos de competencia, a los cuales se repUzCTel
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la actualidad fueron turnados a las Ponencias de este Sala Superior. Tambien 
se recibieron dos demandas de origen de la Quinta Sala al tratarse de asuntos 
de Responsabilidad Patrimonial y se remitieron al area correspondiente.

• Los Magistrados integrantes de la Sala Superior guedaron enterados.

- 4-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero cuatro 
del orden del dia, es la aprobacibn del Turno de Recursos de Reclamacion y 
Apelacion, se somete a consideracion la lista de turno de los recursos que las 
Salas han remitido para su trdmite, misma que fue elaborada conforme a las 
reglas estabfecidas por esta Sala Superior, que corresponden a 80 recursos, de 
los cuales 64 son de reclamacion y 16 de apelacion, solicitando su aprobacibn 
para la entrega a las Ponencias y Mesas correspondientes.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existen consideraciones al 
respecto, Secretario nos toma la votacibn.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente.

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacibn por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/02/03/0/2024. Con fundamento en el articulo 8, numeral 1,
tracciones XIV y XVII, de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado y 18, fraccibn VII, del Reglamento Interne del 
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados 
Avelino Bravo ’Cacho y Jose Ramon Jimenez Gutierrez 
Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma, aprobaron r 
unanimidad de votos la lista de turno de asuntos de competencia de Sala 
Superior, relatives a los Recursos de Reclamacion y Apelacion. Se ordena la 
realizacibn de los acuerdos y oficios correspondientes para su distribucibn.

asi como la
por
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta de 
siguiente punto del orden del dia por favor. (
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero cinco del 
orden del dia corresponde al andlisis, discusion y en su caso aprobacion de los 
proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Maglstrado Presidente: Se ordena al Secretario dar cuenta 
a esta Sala Superior de los proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados iniciamos con 
los proyectos propuestos por la Primera Ponencia.

Ea uso de la voz el Maglstrado Presidente: Se somete a consideracion el
/l(ecurso de Reclamacion 159/2024.

En uso de la voz el Maglstrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/03/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 159/2024 Recurso de Reclamacion.________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^^Recurso de Reclamacion 164/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente;

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A-favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIER ' ‘avor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
e! siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/04/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 164/2024 Recurso de Reclamacion.

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^^Recurso de Reclamacion 167/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/05/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 1 de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones il y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 167/2024 Recurso de Reclamacion.

En^.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
//Recurso de Reclamacion 170/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra 
mi voto particular. emito
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Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Regislroda la votacion par parte del Secretario Genera! de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/06/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones I! y VIII y 19. 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayorfa de votes, el proyecto de sentencia del 
expediente 170/2024 Recurso de Reclamacion, con el voto en contra 
razonado de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma.

Em,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^-Recurso de Reclamacion 172/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/07/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del 
expediente 172/2024 Recurso de Reclamacion.________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 180/2024 Juicio en imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
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Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacidn por parte del Secretaria General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/08/03/0/2024. Con fundamento en la dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Admlnistrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista • Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 180/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Reclamacion 181/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz-el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacidn Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacidn por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/09/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Admlnistrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como fa Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 181/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado President©:. Se somete a consideracion el
./Recurso de Reclamacion 184/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacidn Secretario. /

En uso de la voz el Secretario General de A^y^rdos^pomo ordena Presidente/:
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Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELi SOLORZANO VIELMA. En contra, emito 
mi voto particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/10/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 184/2024, Recurso de Reclamacion Juicio en linea, con el voto 
en contra razonado de la Secretaria Proyectista Lorena .Araceli Solorzano 
Vielma.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 187/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

. Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/11/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del' 
expediente 187/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea. /

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
,/Recurso de Reclamacion 188/2024 Juicio en linea. ^
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En uso de la voz ei Magistrado President©: Si no exist© consideracion al 
respecto, nos tomo la vofacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/12/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley .Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del 
expedient© 188/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Ep- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 190/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no exist© consideracion al 
respecto, nos tomo la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/13/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 190/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete 
/Recurso de Reclamacion 193/2024 Juicio en linear-^ a consideracion el

ASESI<fcN ORjDINARIA 
JSMIll/EbWTCUATRO



G4=

!i
i/

. ^
Tribunal de Justlcia Admlnistrativa 

del Estado de Jalisco

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si. no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la vdz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/14/03/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del 
expediente 193/2024 Recurso de Reciamacion Juicio en linea. ______

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reciamacion 196/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra, emito 
mi voto particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutives.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/15/03/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de, 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano''
Vielma, aprobaron por mayoria de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 196/2024 Recurso de Reciamacion Juicio en linea, con el voto 
a favor de los resolutivos del Magistrado Jose Ramon Jimenazjjutigrrez y el
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voto en contra razonado de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli 
Solorzano Vielma.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/tfecurso de Reclamacion 202/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/16/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, ast como la Secretaria Proyectista Lorena. Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 202/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Ifnea.

En-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/ffecurso de Reclamacion 203/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Con mi voto 
concurrente.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/17/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19
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del Reglamento Interno del.Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista- Lorena Araceii Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 203/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea, con el voto 
concurrente de la Secretaria Proyectista Lorena Araceii Solorzano Vielma.

En,,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/-'Kecurso de Reclamacion 207/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/18/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por e! articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceii Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 207/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.___________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 208/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/19/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicla 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicla Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Soiorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del 
expediente 208/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el de
^R^curso de Reclamacion 211 /2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario Genera! de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/20/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Soiorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 211 /2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 212/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario. '

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra, emito 
mi voto particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutives.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/21/03/0/2024. Con fundamento en io dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Admlnistrafiva del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 212/2024 Recurso de. Reclamacion Juicio en linea, con el voto 
a favor de los resolutives del Mdgistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez y el 
voto en contra razonado de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli 
Solorzano Vielma,

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se sdmete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 213/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra, emit© 
mi voto particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/22/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Vill y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 213/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea, con el voto 
a favor de los resolutivos del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez y el 
voto en contra razonado de la Secretaria Proyectista Lorena Aracelf 
Solorzano Vielma. (

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Kecurso de Reclamacion 222/2024 Juicio en linea./
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/23/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 222/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 224/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra, emito 
mi voto particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutives.

Registrada la votacion por parte de! Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/24/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 224/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea, con el voto 
g favor de los resolutivos del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez y el
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voto en contra razonado de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli 
Solorzano Vieima.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 225/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la vptacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra, emito 
mi voto particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/25/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto. por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Aveiino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vieima, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 225/2024 Recurso de Reclamacion juicio en linea, con el voto 
en contra razonado de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vieima.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
-''Recurso de Reclamacion 226/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion aj 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:
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ACU/SS/26/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 226/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Itnea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 227/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

. En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena President©:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el s.iguiente punto de Acuerdo:

ACU/$S/27/03/O/2024. Con fundamento en Ip dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de- 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 227/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
y Recurso de Reclamacion 238/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena President©:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte, del Secretario General de Acuerdos se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:
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ACU/SS/28/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jaiisco, los Magistrados. Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 238/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.___________

En, uso de la voz el Magistrado Presldente: Se somete a consideracion el
.^fiecurso de Reclamacion 240/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion ai 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/29/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 240/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.______ -

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 245/2024 Juicio en imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

' Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
. Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor^_— 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/30/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 245/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Eru-uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
H^ecurso de Reclamacion 246/2024 Juicio en Lrnea.

En uso de la voz el Magistrado' President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena President©:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion porparte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/31/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 246/2024 Recurso de Reclamacion de Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 247/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena President©:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO: A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA A favor 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/32/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 247/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

En,.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^JRecurso de Reclamacion 261/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor de los 
resolutives.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/33/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por e! articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 261/2024 Recurso de Reclamacion, con el voto a favor de los 
resolutivos de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion
^/Recurso de Apelacion 2239/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
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Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra, 
emito mi voto particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

Registrada la votacion par parte del Secretaria General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/34/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto par el artfculo 8 
numeral t traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 2239/2023 Recurso de Apelacion, con el voto a favor de los 
resolutivos del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez y el voto en 
contra razonado de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^J^curso de Apelacion 2490/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra, 
emito mi voto particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/35/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral .1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 2490/2023 Recurso de Apelacion, con el voto en contra 
razonado de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma.
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Ep-<Tso de la voz el Magistrado Presldente: Se somete a consideracion el
Kecurso de Apelacion 2494/2023.

En use de la voz el Magistrado Presldente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/36/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, as! como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 2494/2023 Recurso de Apelacion.

Emuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
--Recurso de Apelacion 137/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor de los 
resolutivos.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo: /

ACU/SS/37/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de senjeaciCLdel
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expediente 137/2024 Recurso de Apelacion con el voto a favor de !os 
resolutivos del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez y la Secretaria 
Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Apelacion 142/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/38/03/0/2024 Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena ,Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 142/2024 Recurso de Apelacion.

En^uso de ta voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Apelacion 148/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACRO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra, emito 
mi voto particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/39/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia
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Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamentp Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Loreno Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayona de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 148/2024 Recurso de Apelacion, con el voto en contra 
razonado de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma.

En^uso de la voz el Magistrado Presldente: Se somete a consideracion el
^/iCecurso de Apelacion 151/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 

Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/40/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 151/2024 Recurso de Apelacion. ___

En-'Cso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/'Recurso de Apelacion 153/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/41/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceii Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 153/2024 Recurso de Apelacion.

Emuso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 158/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 

Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/42/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, as! como la Secretaria Proyectista Lorena Araceii Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 158/2024 Recurso de Apelacion Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 278/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/43/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articub 8 
numeral 1 fraccion f de la Ley Grgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 278/2024 Recurso de Apelacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Jtecurso de Apelacion 283/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/44/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad.de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 283/2024 Recurso de Apelacion.____________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 285/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Con mi voto 
concurrente.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/45/03/0/2023. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicla 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Aveiino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobqron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 285/2024 Recurso de Apelacion, con el voto concurrente de ia 
Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma.

Erp-uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
✓Recurso de Apelacion 292/2024.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto; nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/46/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Aveiino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 292/2024 Recurso de Apelacion.

Ep-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 293/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.

27/87
^^TERCERA SEStONORDlNARIA 
EBRE-RO DE DOS MIL VEINTICUATROOCH



0
li

Tribunal de Justicia Admlnlstrativa 
del Estado de Jalisco

Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra, emito 
mi voto particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretaria General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/47/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 293/2024 Recurso de Apelacion, con el voto en contra 
razonado de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el juicio
iecurso de Apelacion 294/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/48/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion .1 de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho-y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 294/2024 Recurso de Apelacion.____________

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por la Segunda Ponencia.

En,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracioji ei iujcio
Recurso de Reclamacion 1508/2023.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Con mi voto concurrente. 
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/49/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones I! y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, ast como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 1508/2023 Recurso de Reclamacion, con el voto concurrente 
del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

En,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el juicio
Recurso de Reclamacion 2071 /2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma Id votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/50/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 2071/2023 Recurso de Reclamacion.
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Bt,..uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Kecurso de Reclamacion 2155/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/51/03/0/2023. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicla 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 2155/2023 Recurso de Reclamacion.

Eryuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 2240/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra formulo mi voto particular.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/52/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8/ 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia( 

Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones I! y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del
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expedient© 2240/2023 Recurso de Redamacion, con el voto en contra 
razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Redamacion 2249/2023.

En uso de la voz el'Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos. se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/53/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi coma la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expedient© 2249/2023 Recurso de Redamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el •
Recurso de Redamacion 2310/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/54/03/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa deLEstado de
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Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 2310/2023 Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 18/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formula mi voto particular.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor.' 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/55/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Vllt y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 18/2024 Recurso de Reclamacion juicio en linea, con el voto en 
contra razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

Ep-'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 98/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formula mi voto particular.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/56/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion 1 de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayona de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 98/2024 Recurso de Reclamacion, con el voto en contra 
razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
-Recurso de Reclamacion 102/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor. •

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/57/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 102/2024 Recurso de Reclamacion.

B>-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 113/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del 'Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/58/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 113/2024 Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 118/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/59/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 118/2024 Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/ftecurso de Reclamacion 124/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formulo mi voto particular.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra, emito 
mi voto particular.
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Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
e! siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/60/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I 
Administrativa del Estado de Jalisco, el articulo T8 fracciones II y VIII y 19 del 
Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco y el articulo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, determinaron turnar a engrose el proyecto de sentencia del 
expediente 124/2024 Recurso de Reclamacion, con el voto en contra 
razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho y la Secretaria Proyectista 
Lorena Araceli Solorzano Vielma.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En^uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 161/2024.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/61/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 161/2024 Recurso de Reclamacion.

En'' uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete 
/Recurso de Reclamacion 168/2024.

a consideracion el

En uso de la voz.el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/62/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral • 1 fraccion 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 168/2024 Recurso de Reclamacion.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Reclamacion 169/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra, emito 
mi voto particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. Afavor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/63/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del( 
expediente 169/2024 Recurso de Reclamacion, con el voto en contra 
razonado de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma.

EpKuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 174/2024.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/64/03/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expedient© 174/2024 Recurso de Reciamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reciamacion 175/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.-

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
e! siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/65/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 175/2024 Recurso de Reciamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: 
/ Recurso de Reciamacion 176/2024.

pmete a consideracion el
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a! 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor. Si me permiten, hacer 
un breve comentario aqui en el proyecto Magistrados, esta es una serie de 
reclamaciones que se encuentran relacionadas con la 253/2024 y 254/2024, 
para que lo tomen en consideracion, creo que vale la pena que haga un 
pequeno comentario si me lo permiten, lo primero que se hace en este recurso 
es que se desecha un recurso de reclamacion que nos presenta el Consejo 
Estatal de Promocion Economica, este recurso de reclamacion se presenta 
dentro del Juicio de Responsabilidad Patrimonial 39/2023, porque se le 
desecha el recurso, bueno pues porque no forma parte, recordemos que la 
Responsabilidad Patrimonial es objetiva y se demanda a aqueila autoridad a 
la que se le imputa el daho causado sin presuntamente necesidad de soportar 
de los particulares, en este caso comparece una autoridad que no tiene el 
cardcter de autoridad demandada, por lo tanto se le desecha el recurso de 
reclamacion, eso considere que era importante, pero ademas considero y les 
quiero comentar es que valdria la pena tambien un estudio mas profundo, si 
lo permiten, es la posibilidad que existe de presenter pruebas por parte de la 
quejosa, en este caso de la demandante cuando se actualize la negative 
ficta o cuando viene impugnando una negative ficta, a que me refiero, 
cuando un particular acude a una instancia administrativa, recordemos que 
la responsabilidad patrimonial no es un recurso es una instancia, cuando 
acude ante la autoridad y presenta el escrito, bueno pues dentro de las reglas 
que van a regir conforme a la Ley de Procedimiento Administrative para la 
tramitacion y sustanciacion de la responsabilidad patrimonial de la 
reclamacion, bueno pues esta tambien el requerir pruebas si es el caso, o 
pedirle mas pruebas o en el caso de que ya obren con la propia autoridad, 
bueno pues traerlas a la instancia para poder resolver, en este caso en 
particular que presenta la instancia, la parte y pues no se le da respuesta, se 
configura, bueno no puedo decir que se configure porque va ser materia del 
fondo, pero acude aqui con el acuse de donde se desprende que 
aparentemente ya trascurrio el plazo, en este caso, el plazo breve que sehala 
la propia Ley en la materia para contestar y bueno pues realmente nunca tuvo 
la oportunidad de ofrecer esas pruebas, entonces a sido criteria de esta 
Ponencia y recuerdo que esto tambien fue materia de platica en su moment^ 

en la sesion que tuvimos itinerante en Vallarta, yo comentaba que cuando es 
una negative ficta yo soy de la idea de tenerle por admitidas la pruebas, aun 
y cuando se presenten ya en el juicio contencioso administrative, 
precisamente porque la negative ficta no es otra cosa que la ficcion jundica 
derivada del silencio de la autoridad, pues jamas le permitio a los particulares 
poder ofrecer las pruebas en la instancia administrativa, esa es la raz'

38/87

zpn^parta)

^^fE^CESA-<ESION ORDINARIA 
OCHO D£A£BRERO D&0OS MIL VEINTICUATRO



< '
</ V)

M &
Tribunal de Justicia Administrative 

del Estado de Jalisco

que yo estimo que estq reclamacion es infundada por pqrte de la autoridad, 
porque si yo no le tengo por preseniadas esas pruebas precisamente en esta 
instancia, pues jamas tendrd la oportunidad de hacerlo, entonces por eso 
considere que era infundado y tuve por admitidas las pruebas, no obstante 
que no constaba expresamente que se hayan ofrecido alia en la instancia 
administrativa, entonces si les comento porque yo creo que es un tema 
bastante comun en este tipo de negatives fictas y la principal razon por la que 
emito mi criterio es porque no me gusta imputarle a los particulares o a los 
justiciables omisiones que son de la autoridad, perder un derecho por culpa 
de una omision de la autoridad, pues estariamos cargdndole la omision al 
particular, cuando creo yo que respetando el Derecho Humano al acceso a 
la justicia debertamos de hacerlo, entonces se los comento Magistrados. En 
uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Como acertadamente 
sehalas, obviamente acabo de votar a favor el proyecto y adelanto mi voto 
del 253/2024 y 254/2024 que son muy similares en cuanto a la problemdtica 
juridica que se presenta, me parecio muy interesante esta postura, 
obviamente en cuanto al Consejo Estatal de Promocion Economica no le 
reviste ningun caracter y por lo tanto es improcedente, creo que es de 
explorado derecho, pero esa parte que sehala del articulo 48 de lo que 
tambien de manera literal sabemos de la Ley de Responsabilidades 
Patrimoniales, de que de entrada si no presentas tu la prueba en sede 
administrativa, se te esta pre dado el derecho a presentarla en la sede 
jurisdiccional, pero este caso es muy peculiar como tu lo sehalas, porque viene 
de una negativa ficta, lo que nos da a entender que en este caso el justiciable 
nunca tuvo la posibilidad de presenter pruebas en esa instancia, en 
consecuencia coincido con tu proyecto en el sentido de que no queda 
ninguna duda de que no tuvo la oportunidad y esto surge a la luz de lo dice 
el articulo 48 de nuestra Ley de Justicia Administrativa, de que permitamos que 
en esta instancia sea posible que pueda presenter sus pruebas y le sean 
reconocidas, entonces, perfecto estoy de acuerdo con tu proyecto y con los 
dos anteriores que comente tambien que tiene correlacion y fijate Magistrado 
que abre la puerta a un tema que yo tambien le habia estado dando vueltas, 
habria que explorarlo y abra que verlo, de que tan factible es que acuda el 
justiciable en negativa ficta en un tema de Responsabilidad Patrimonial, sino 
es que debamos de obligar a la instancia administrativa a que forzosamente 
transite por ese espacio, porque al tinal de cuentas le esta vedando 
llamemosie asf, una primera instancia, no obstante que sea en sede 
administrativa, porque no deja de ser un procedimiento seguido en forma de 
juicio en esa sede, y el hecho del silencio administrativa pues deja en un total 
estado de indefension al justiciable, si bien es cierto que ahi es el tema a 
analizar y romper et paradigma, si efectivamente este tipo de asuntos 
debieran de analizarse en este tribunal en una Responsabilidad Patrimonial, 
porque asf es el expediente, pero bajo la tigura de la negativa ficta, ese temay 
esta interesante, por decirlo menos, porque tambien se nos ha dado el cas^ 

que de repente ok, fue negativa ficta y no hay ninguna prueba, porque 
lo mejor el particular ya no presentd nada y la autoridad tampoco y ni siquiera 
tenemos el expediente, porque, porque nadie io remitio, entonc
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para el estudio ver en ese arrtalgama que se hace, porque la Ley si la preve, 
que sea primero la instancia admlnistrativa y despues la instancia 
jurisdiccional, si efectivamente lo correcto es admitir negativas fictas 
responsabilidades patrimoniales o en su defecto, obligor a la autoridad a que 
se imponga y agote esa instancia porque tambien es en perjuicio del 
particular, al final de cuentas le estas quitando un instancia, como un 
agregado e insito como meras ideas al aire para despues irlas aterrizando 
poco a poco, porque es un tema muy delicado, podriamos llamar asi. En uso 
de la voz el Magistrado Presidente: Magistrado totalmente de acuerdo, te 
fuiste hasta la Genesis, digo si entiendo la problematica de la negative ficta 
cuando hablamos de Responsabilidad Patrimonial, porque al final del dfa la 
negative ficta al ser una ficcidn en beneficio del particular tendnamos que 
darle entrada con independencia del procedimiento administrative de que se 
trate, si bien es cierto la figura de la negativa ficta no viene tal cual en la Ley 
Estatal de Responsabilidad Patrimonial, no viene, lo cierto es que si aplicamos 
la Ley del Procedimientos Administrativo de ahi nosjalamos la figura para no 
dejar en estado de indefension, ahora la configuracidn de la negativa ficta 
tambien trae como consecuencia que por cierto, yo no la comparto y no la 
aplico en los proyectos, que es la responsabilidad del servidor publico que no 
resuelve dentro del plazo, entonces si asi fuera, creo que seria un argumento 
mas para tu postura, yo sigo creyendo que este Tribunal tendnamos que 
conocer de la negativa ficta con los elementos con los que contamos, de ahi 
es donde ya empieza el problema, si yo tengo elementos suficientes como 
para emitir un pronunciamiento respecto al fondo del asunto, no habria 
ningun problema, porque, porque cuento con los elementos, no solo soy un 
Tribunal de anulacion, soy de plena jurisdiccidn, por lo tanto me meto al fondo 
y resuelvo si existe la actividad irregular, nexo causal, e indemnizacion, sin 
embargo cuando no tengo los elementos, ta! como tu mencionas, la negativa 
ficta se vuelve una trampa procesal porque voy a resolver respecto de algo 
que no tengo, entonces si comparto esa postura, unicamente, tengo que ser 
muy precise Magistrado, unicamente, cuando no se cuentan con los 
elementos. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Totalmente 
de acuerdo. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Ahi si estaria dispuesto 
a ordenar a la autoridad que resuelva la instancia, ahora, no es muy diffcil 
encontrar dentro de los procedimientos administrativos el supuesto en el que 
la autoridad ni siquiera contesta la demanda, y ni siquiera te trae pruebas y 
peor aun, ni siquiera nosotros estamos en la posibilidad de corroborar si esa 
autoridad era realmente competente, ahi creo yo que se agrega un 
ingrediente mas y tendnamos que regresarlo, pero bueno, en general 
Magistrado, yo si creo, soy de la idea de que tenemos que conocer porque al 
final del dfa, insisto, esta omision de la autoridad de no resolver dentro de 
plazos que le otorga la Ley, no puede traducirse en un perjuicio para el 
particular, entonces yo soy de la idea de que no solo te recibo la demanda>-^_ 
sino tambien las pruebas, digamos las que se desahogan por si mismo, e! tema 
de otras que se tiene que perfeccionar, como la pericial y la testimonial en 
esas si, sin ningun problema soy de la idea de que se tendrian que desahogar 
aquf, porque tiene un perfeccionamiento distinto y una valoracj&n-di-sii^ta y
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esa se la vamos a dar una vez que lleguemos al fondo del asunto, pero par lo 
pronto si comparto tu criterio, no en lo absolute, habria que ver, pero si estudiar 
la accion, la procedendo de entrada, yo considero que si lo es, unicamente 
cuando no se tengan elementos ahi estana totalmente de acuerdo contigo 
Magistrado. En uso de la voz la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma: Si comparto sus criterios Magistrados y tambien estoy de acuerdo con 
el proyecto, confirm© mi voto a favor. En uso de la voz el Magistrado Avelino 
Bravo Cacho: Al menos yo coincide obviamente en que si precede la 
negativa ficta, lo que si me llamo mucho la atencidn y retomo tus palabras, 
porque coincide plenamente, es que esta no debe de ser una trampa 
procesal, porque no hay que perder de vista que el hecho de que venga en 
negativa ficta el justiciable a este Tribunal, significa que no obtuvo lo que 
queria en la instancia administrativa, pero a diferencia, llamemosle del cause 
ordinario de ese tipo de procedimientos, el particular lo que tiene si bien le va 
es un no, la conicamente simple y liana, el cudl como lo va a atacar, porque 
me dijiste que no, nada mas no, entonces lo deja en estado de indefension 
que yo creo que si podria vulnerar algunos derechos, pero insisto si es un tema 
para revisar porque esta interesante por decirlo menos, para ya no 
extendernos porque es un tema apasionante. En uso de la voz el Magistrado 
President©: Muchas gracias Magistrado, si considere muy relevant© 
mencionarlo porque definitivamente estamos explorando y emitiendo los 
criterios que nos van a regir, tenia que justificarlo, muchisimas gracias.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/65/03/O/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organic© del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expedient© 176/2024 Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
^-Recurso de Reclamacion 179/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena President©: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor. ^
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/67/03/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 179/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Ej>uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
-''-Recurso de Reclamacion 183/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Atavor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/68/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 183/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Ltne.a.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 186/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracio 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor. C
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/69/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19. 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 186/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Ervuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 192/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formula mi voto particular.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/70/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley . Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 192/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea, con el voto 
en contra razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

En.-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 195/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente? 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
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Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretaria General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/71/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto par el articuio 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicid 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 195/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Llnea.

En,,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 198/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion ai 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/72/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articuio 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 198/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Ep- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion
Recurso de Reclamacion 199/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
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Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACEL1 SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/73/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 199/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 200/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/74/03/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 200/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 205/2024 Juicio

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General deAcn^rHr

en Lmea.

ps: Como orde residente:
45/R

TprCERA’^SlblpRDlNARIA 
p de DOS MinfiNTICUATROOCHQ£f&l



Q

Tribunal de Justicla Administrative 
del Estado de Jalisco

Magistrodo AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magisfrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretaria General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/75/03/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Vll] y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 205/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

En_uso de la voz el Magisfrado President©: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 210/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magisfrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos tomaJa votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/76/03/D/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion ! de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones li y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 210/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea. /

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion la de
/Recurso de Reclamacion 214/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrodo AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrodo JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/77/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 214/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En^.-uso de la voz el Magistrodo Presidente: Se somete a consideracion el
✓^Recurso de Reclamacion 215/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrodo Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrodo AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrodo JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/78/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 215/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Epruso de la voz el Magistrodo Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 216/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrodo Presidente: Si no existe consideracion a' 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIEIMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/79/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 216/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en tinea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^^^Recurso de Reclamacion 218/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO.CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/80/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 218/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Eh uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 230/2024 Juicio en linea.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacidn Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor..
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/81/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones 11'y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 230/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Ep'-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Itecurso de Reclamacion 232/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/82/03/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 232/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a considernrinn pi
< Recurso de Reclamacion 233/2024 Juicio en imea^^ZZp
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si me permiten Magistrados retirarlo 
para un estudio mas profunda del tema, gracias.

• El presente provecto no se sometio a votacion al haber sido retirado por el
Magistrado Ponente.

Em-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 234/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion ai 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/83/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, ios Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 234/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 236/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo: ____
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ACU/SS/84/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento fnterno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 236/2024 Recurso de Reclamacion, Juicio en linea.

En„uso. de la voz el Maglstrado Presidente: Se somete a consideracidn el
^rRecurso de Reclamacion de 237/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el .Magistrado Presidente: Si no existe consideracidn al 
respecto, nos toma la votacidn Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacidn por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/85/03/0/2024. Con fundamento en io dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II'y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 237/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Ej) uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracidn el
^/Recurso de Reclamacion 242/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracidn ql 
respecto, nos toma la votacidn Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacidn por parte del Secretario General de Acuerdq^ se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:
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ACU/SS/86/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como. la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 242/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Ifnea.

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
tfecurso de Reclamacion 243/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. .
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada lo votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite ei siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/87/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 243/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Ifnea.___________

En. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 248/2024 Juicio en ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion dt 
respecto, nos toma la votacion Secretario. /

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registroda la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/88/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y e! artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 248/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^ftecurso de Reclamacion 250/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/89/03/0/2024. Con fundamento en io dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 250/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 253/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En.uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Reitero mi vote a favor. 
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A fav- 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos 
emite el siguiente punto de acuerdo:

, se

ACU/SS/90/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion 1 de la Ley Organica del Tribunal de Justicla 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 253/2024 Recurso de Reclamacion.

Eri..-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el '
/tfecurso de Reclamacion 254/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Reitero mi vote a favor. 
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/91/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 254/2024 Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion e'
^/Recurso de Reclamacion 258/2024. Z'

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor
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Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada Id votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/92/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 258/2024 Recurso de Reclamacion, con el voto en contra 
razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

En,uso de la voz el. Magistrado Presidente: Se somete-a consideracion el
^^^ecurso de Reclamacion 262/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/93/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de lo Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 262/2024 Recurso de Reclamacion.

Enjjso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
<^ecurso de Reclamacion 263/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ord a Presidente:
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Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/94/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Soiorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 263/2024 Recurso de Reclamacion.______________

En jjso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion ei
^Jt^Tcurso de Reclamacion 264/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/95/03/0/2024 Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Soiorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 264/2024 Recurso de Reclamacion.________________________

En. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion ef
• ^/Recurso de Apelacion 2215/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordenaJJt^sidente:
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Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/96/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos e! proyecto de sentencia del 
expediente 2215/2023 Recurso de Apelacion.

Enjjso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Apelacion 135/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por porte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/97/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 135/2024 Recurso de Apelacion.

Ep'Uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 155/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos foma ia votacion Secretario. __
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/$$/98/03/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceii Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 155/2024 Recurso de Apelacion Juicio en Ifnea._____________

En.-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^ftecurso de Apelacion 272/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/99/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Vill y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jos6 Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceii Solorzano' 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos e! proyecto de sentencia del 
expediente 272/2024 Recurso de Apelacion.V

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 280/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formulo mi voto particular.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/100/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fraccione's II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 280/2024 Recurso de Apelacion, con el voto en contra 
razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

Ervuso de la voz ei Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 288/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/101/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 288/2024 Recurso de Apelacion.

Erp-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 291/2024.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLOR2ANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/102/03/0/2023. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administratiya del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceti Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 291/2024 Recurso de Apelacion.

Er><iso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/iCecurso de Apelacion 295/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado-JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/103/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 295/2024 Recurso de Apelacion.

En, uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^•Recurso de Apelacion 299/2024.
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En uso de la voz el .Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emit© 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/104/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organic© del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del 
expedient© 299/2024 Recurso de Apelacion.___________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el juicio
^$4 Recurso de Apelacion 301/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emit© 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/105/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y vm y 19 
del Reglamenfo Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose. Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 301/2024 Recurso de Apelacion.
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En^uso de ta voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el Juicio 
✓-de Responsabilidad Pafrimonial 21/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/106/03/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion XVIII de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, 35, 36 de la Ley de Justicia 
Administrativa del Estado y 28 de la Ley de Responsabilidad Patrimonial del 
Estado, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 21/2023 Juicio de Responsabilidad Patrimonial.

En,.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el juicio
^de Incidente de Suspension Facultad de Atraccion 28/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo: -

ACU/SS/107/03/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el artfculcVB 
numeral 1 fraccion XIX y XX de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, articulo 70 Nonies de la Ley de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceii Solorzano
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Vielma, aprobaron por unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del 
incidente de suspension de la Facultad de Atraccion 28/2023.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por la Tercera Ponencia.

En uso de la voz el Magistrado Presldente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Reclamacion 2307/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presldente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/108/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose RanTon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 2307/2023 Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 2401/2023 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/109/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicla Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Aveiino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 2401/2023 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

Enuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
ft^curso de Reclamacion 2404/2023 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formulo mi voto particular.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/110/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Aveiino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 2404/2023 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea, con el voto 
en contra razonado del Magistrado Aveiino Bravo Cacho y el voto a favor 
de los resolutivos del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

En uso de la voz e! Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^✓R^curso de Reclamacion 32/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideraci6n\al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formulo mi voto particular.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/111/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayona de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 32/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea, con el voto 
en contra razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho.________

Em.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 119/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/112/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 119/2024 Recurso de Reclamacion.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 120/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA.
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Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte de! Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/113/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 120/2024 Recurso de Reclamacion.

Eckuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
<<Recurso de Reclamacion 121/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos tomb la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/114/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 121/2024 Recurso de Reclamacion.

En,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 160/2024. V

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
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Secretaria Proyectista LORENA ARACELi SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretaria General de Acuerdos, se emit© 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/115/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto par el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el arttculo 18 tracciones II y VIII y 1,9 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 160/2024 Recurso de Reclamacion.

En yso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^^^curso de Reclamacion 165/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/116/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Intemo del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 165/2024 Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 166/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
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Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos. se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/117/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 166/2024 Recurso de Reciamacion.

Em uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
(/'Recurso de Reciamacion 173/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formula mi voto particular.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto.de acuerdo:

ACU/SS/118/03/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 173/2024 Recurso de Reciamacion, con el voto en contra 
razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

(

Ep-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reciamacion 177/2024 Juicio en Lfnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formula ml voto particular.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. En contra, emito mi voto 
particular.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/119/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 del 
Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco y el articulo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, as! como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, determinaron turner a engrose el proyecto de sentencia del 
expediente 177/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea, con el voto 
en contra razonado de los Magistrados. Avelino Bravo Cacho y el 
Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 185/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/120/03/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno de! Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 185/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.
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Ea- uso de la voz el Magistrado Presldente: Se somete a consideracion el
/''Recurso de Reclamacion 189/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a! 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/121/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Soiorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 189/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Jen uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
S Recurso de Reclamacion 194/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor.' 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/122/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Soiorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 194/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea. ___
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En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 197/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/123/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 197/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Reclamacion 201/2024 Juicio

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

en Lmea.

En uso de ta voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos! se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/124/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano,
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Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 201/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Lfnea.

En,.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/"Recurso de Reclamacion 204/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/125/03/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena. Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 204/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 206/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formula mi voto particular.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. En contra, emit© mi voto 
particular.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/126/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por ei articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 del
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Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco y el articulo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, ast como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, determinaron turnar a engrose el proyecto de sentencia del 
expediente 206/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea, con el voto 
en contra razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho y el Magistrado 
Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Riecurso de Reclamacion 209/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formulo mi voto particular.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
. el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/127/03/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 209/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea, con el voto 
en contra razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 217/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formulo mi voto particular.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registroda la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/128/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sehtencia del 
expediente 217/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea, con el voto 
en contra razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

Ep'njso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
//Recurso de Reclamacion 219/2024 Juicio en Lmea.

En uso de. la voz el Magistrado Presidente: .Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/129/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 219/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Ej>-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 221/2024 Juicio en Linea.

En uso de la. voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor-
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Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/130/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccidn I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 221/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Epxuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
sRecwso de Reclamacion 228/2024 Juicio en Lfnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/131/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa de! Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 228/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Ep- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 229/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma.la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente^

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
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Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VtELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretaria General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/132/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto par ef articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 229/2024 Recurso de Reclamacidn Juicio en Linea.

Eryjso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el Juicio 
Recurso de Reclamacion 231/2024 Juicio en Ifnea.

En use de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:-

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/133/03/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 231/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion la de
^Recurso de Reclamacion 235/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
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Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/134/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion ! de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VII! y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 235/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 239/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordend Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
e! siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/135/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 239/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 241/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como orden
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Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado-JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/136/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez; asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 241/2024 Reclamacion Juicio en linea.

En ,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Kecurso de Reclamacion 244/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no exist© consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. Afavor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/137/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 244/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Jin uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/ Recurso de Reclamacion 249/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no exist© consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secreiaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registradd la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/138/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral \ fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 249/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Ep- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 251/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada !a votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/139/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 251/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el Juicio 
Recurso de Reclamacion 252/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

79/87
TEtfCER ORDINARIA 

DE DOS MIL VEINTICUATROOCHQ



a*--

Tribunal de Justlcia Admlnistrativa 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyecfista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/140/03/0/2024. Con fundamento en io dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados. Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes e! proyecto de sentencia del 
expediente 252/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

Ep'Oso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el Juicio 
/de Recurso de Apelacion 2234/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/141/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 2234/2023 Recurso de Apelacion.

Emu so de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el Juicio 
y6e Recurso de Apelacion 2237/2023.
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En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formula mi voto particular.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. En contra, emito mi voto 
particular.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/142/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I 
Administrativa del Estado de Jalisco, el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 del 
Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco y el articulo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, determinaron turnar a engrose el proyecto de sentencia del 
expedient© 2237/2023 Recurso de Reclamacion, con el voto en contra 
razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez.

de la Ley Organica del Tribunal de Justicia

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion la de
^Recurso de Apelacion 2486/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
. Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 

Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ, A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/143/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano
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Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 2486/2023 Recurso de Apelacion.

Ep.--uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 2496/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/144/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 2496/2023 Recurso de Apelacion.

Em-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 136/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/145/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
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Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 136/2024 Apelacion. ______________

Eim.uso de la voz el Magistrado President©: Se somefe a consideracion el
rtecurso de Apelacion 141/2024.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no exisfe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/146/03/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articuio 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organic© del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 141/2024 Recurso de Apelacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el Juicio 
<xle Responsabilidad Patrimonial 19/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/147/03/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articuio £-1
numeral 1 fraccion XVIII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia
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Administrafiva del Estado de Jalisco, 35, 36 de la Ley de Justicia 
Administrativa del Estado y 28 de la Ley-de Responsabilidad Patrimonial del 
Estado; los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 19/2023 Juicio de Responsabilidad Patrimonial.

-6-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario de lecture del siguiente 
punto del orden del dia.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Corresponde al numero 
seis relative a los asuntos varios.

6.1 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta 
Magistrados del oficio que remite Director Juridico del Sistema Intermunicipal 
de los Servicios de Agua Potable y Alcantarillado, mediante el cual remite el 
expediente DG/SJ/RP/015/2023 para que este Tribunal resuelva sobre el 
conflicto de competencia, suscitado entre la entidad que representan y 
autoridades del Ayuntamiento de Zapopan, Jalisco, toda vez que las citadas 
dependencies, determinaron no ser competentes para resolver sobre la 
reclamacion de indemnizacion presentada por la Ciudadana Yessica Ivett 
Higareda Amezcua.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: La propuesta es para que este 
Conflictos de Competencia se formule el auto de radicacion y se le asigne 
numero de expediente conforme al lineamiento establecido por esta Sala 
Superior y en su momenta se turne a la Ponencia y mesa correspondiente, nos 
toma la vofacion por favor.

un

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/148/03/0/2024. Con fundamento en el articulo 8 numeral 1 
fraccion 111 de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa . del 
Estado de Jalisco, por unanimidad de votos de los los Magistrados Avelino 
Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, ast como la Secretaria 
Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma, aprobaron la propuesta de la 
Presidencia, en el sentido de dar trdmite a los Conflictos de Competencia
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presentados. Formulense los proyectos de radicacion y en su momento 
turnese a la Ponencia y Mesa correspondiente.

6.2 En use de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta de los 
oficios que remite la Magistrada Maria Abril Ortiz Gomez Titular de la Quinta 
Sala Unitaria de este Tribunal, mediante el cudl remite las demandas de los 
expedientes, 592/2024, 593/2024 y 594/2024, toda vez que, de la revision del 
contenido integral de dichas demandas, se advierte que corresponden a un 
juicio de responsabilidad patrimonial, cuya competencia es de Sala Superior.

En uso de la voz el Magistrada Presidente: Una pregunta, estas demandas 
entraron en linea o tradicional. En uso de la voz el Secretario General de 
Acuerdos: Entraron por la Oficialia de Partes, pero de la lectura se advierte 
que dentro del testo de la demanda se advierte que es un Juicio de 
Responsabilidad Patrimonial. En uso de la voz el Magistrado Presidente: La 
propuesta de la Presidencia es para que dichas demandas se turnen al area 
de responsabilidad patrimonial y se de el trdmite que en derecho 
corresponda, en ese sentido nos toma la votacion secretario por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/149/03/0/2024. Con fundamento en los articulos 8 numeral 1 
fraccion XVIII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon 
Jimenez Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli 
Solorzano Vielma, por unanimidad de votos aprueban la propuesta del 
Magistrado Presidente, remitanse las demandas de merito al area de 
responsabilidad Patrimonial, para que se den tramite como en derecho 
corresponda.

6.3 En uso de la voz el Magistrado Presidente: Magistrado si me permiten, yo 
quisiera proponer algo a esta Sala Superior, con motive de la agenda de 
Presidencia y para poder estar en posibilidad sobre todo de poder asisfir a la 
sesiones del Sistema Estatal Anticorrupcion, estoy proponiendo la revocacion 
del acuerdo ACU/SS/11/03/E/2024 que tomamos en la Tercera Sesion 
Extraordinaria de esta Sala Superior, mediante el cual se aprobo el calendario 
de Sesiones Ordinarias, normalmente las tenemos los dias jueves, la hora,, 
normalmente nos acomodados dependiendo de las actividades quj 
tengamos cada uno, ahora mi propuesta es para cambiarlas a los dias< 
miercoles, creo que aparte nos presenta una venfaja porqueien
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martes para revision par parte de una ponencia y jueves y viernes por parte 
de la que falta mas el fin de semana y no como normalmente lo tenemos que 
en el caso de la primera firma, bueno pues tenemos un solo dia para revision, 
se atraviesa el fin de semana y regresamos, la propuesta de esta presidencia 
es para que sesionemos los dias miercoles de preferencia, digo de preferencia 
porque entiendo que la agenda de nosotros es complicada, pero si de 
preferencia trafar de sesionar lo mas temprano que se pueda, a las diez de la 
manana si me lo permiten, no se si fengan un comentario. En uso de la voz el 
Maglstrado Avelino Bravo Cacho: Yo no fengo inconveniente. En uso de la voz 
la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma: Ninguno. En uso de 
la voz el Magistrado Presidente: Gracias, entonces, con los cambios de fechas, 
para quedar de la siguiente manera:

f.'M

CAUNOAftlO OE SESlONIS OtCNNAIlAS 
S41A IUPEUOE DEI 1UBUNAI DE JUSTICIA AOM1NISTBAIIVA 

DEI ES1ADO DE JAUSCO 
ANO DOS Mil VEIMICUATIO

EKMEIA SCSlON OlOINAtU 11 DC ENUO OE 2024
SECUKDA 5IUON OtRNAtlA 25 Dt IHEtO OE 3024
IIICCIA 1E5I6N OIDIKAXA (aOEUBKIO DE 2024
CUAtIA IfSlONOtOINAlIA 21 OE fH«E«OOE2£Cl
OUMU 1ESION OtDiNAff[A 0* 0( ACAUO OE 2034
SEXIA SEidJN OIOINAIIA 20 01 MAtiO 01 2024
SLEUMA SEHON OIDIKAtIA 03 01 ASIH 0( 2024
OCtAVA SEJiOX OlOtNAflA UOE Altll OE 2024
NOVCNA USJdN OtOlNAtU 1501 MATO OE 2024
CECIMA 3E5ION OtOlNAtU 24 OE MAIOOE 2024
OECIMA EtIMEtA U5I6K OlOtNAEIA II DE junto DE 2024

OECUAA SEGOKDA SE3ION OIOINAIIA 25 OE mm OE 2024
DECIMA tEtCEtA'EEilON OtOMAItA 10 0E JOUOOE 2024

OECIMA CUAITA SE3JON OtOlMAIIA UDIAOOSTO DE 2024
OECIMA QUIMIA «UON OAOWAEU 28 Of AGOSIO 0(2024
OICLMA 3EXTA UVON OtaNAHA nOEVffnEMMEOE 2024
OECIMA 5CHIMA HIION OIOMAUA 25 DE SEmEMUE Of 2024
OECIMA OCtAVA 5(SION OtOMAtIA Of OE OCTOBTtE OE 2024
OECIMA KOVENA )E3K5X OiOiHAtl A 23 OE OCtUBH OE 2024
VtoaiMA UUON OEOIKAtIA 04 DE NOVIEM8IE OE 2024
VIOtSIMA fllMEIA JESION OtOlNAtU 20 OE NOVIEMUEOE 2024
VIGEJIMA JEOUNDA SEWON OtOMAtIA 04 OE (MCEEM8IE DC 2024

Slit m mjnitmlin 104*1 aquoiui Aoilonvs EiVMdbMirioo OM DO* Mi nocnUidii on
tcivkio 1 cl toiAionimlirtto dil TfiAwru! M nooMflfi

Continuando con el uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no tienen alguna 
observacion o inconveniente alguno, Secretario le pido nos tome la votacion 
por favor.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/150/03/0/2024. Con fundamento en el articulo 8 numeral 1 
fracciones XVII y XX de lo Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, ios Magistrados Avelino Bravo Cacho 
y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena 
Araceli Solorzano Vielma; aprobaron por unanimidad el calendario de 
Sesiones Ordinarias para el aho dos mil veinticuatro. Se ordena realizar las 
comu.nicaciones correspondientes.__________________________________

-7-

En uso de la voz el Magistrado Presidente Jose Ramon Jimenez Gutierrez:
Secretario nos da cuenta del siguiente punto del orden del dfa.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrado Presidente el 
siguiente punto del orden del dia, es el siete que corresponde a la clausura.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En virtud de haber agotado Ios 
puntos del orden del dia de esta Sesion Ordinaria, siendo las diez boras con 
cincuenta y ocho minutos del ocho de febrero de dos mil veinticuatro, se 
concluye con la misma. Firman la presente acta para constancia Ios 
Magistrados integrantes de la Sala Superior, Presidente, JOSE RAMON JIMENEZ 
GUTIERREZ, AVELINO BRAVO CACHO la Secretaria Proyectista LORENA ARACELI 
SOLORZANO VIELMA, en suplencia de la MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ 
AGUIRRE por acuerdo tornado en la Segunda Sesidn Ordinaria de la Sala 
Superior celebrada el veinticinco de enero de dos mil veinticuatro, ante el 
Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior, SERGIQ CASTANEDA 
FLETES ien autoriza y da fe. —

1
A

JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ
Presidentfi-de lo-Salq^j^erior

MAGISTRADO p BRAVO CACHO
de la Sala SuperiorIni

LORENA-'ARACELI SOLORZANO VIELMA
Secretaria Proyectista de Sala Superior

S CASTANEDArLEfES
Secretario General de-Acuerdos de la Sala Superior
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